
ISTRUZIONI di MONTAGGIO 
ASSEMBLY INSTRUCTIONS Art. 209/RG

(ex art. 221RG)
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Per effettuare il  montaggio è opportuno agire in due persone.
Schiodare la cassa di legno e la scatola di cartone con prudenza. Appoggiare la base su un pavimento il più 
pianeggiante possibile.
Adagiare lo specchio sulla base, avvitare le aste nei fori sulla base (FIG. C) bloccandole provvisoriamente tra loro.
Inserire i cristalli perimetrali nelle apposite fresate della base lasciando libero lo spazio dove alloggerà l’antina 
apribile. Si raccomanda molta attenzione per questa operazione sia come partenza del primo cristallo (che deve 
essere contro il perno dell’antina) che per l’accostamento degli altri.
Montare il cielino, infilare le aste ed avvitare con un cacciavite l’estremità superiore delle aste per metterle in 
tensione (FIG. D).

MONTAGGIO DELLA COLONNA E RIPIANI CENTRALI
Infilare il perno inferiore del settore conico (più grosso)della colonna nel foro predisposto sulla base. 
Poggiare un ripiano in cristallo sopra il settore conico centrandolo attraverso il foro del cristallo.
Poggiare il secondo settore conico mediante il perno filettato avvitandolo senza serrare troppo.
Allo stesso modo precedere con il terzo e il quarto, con esclusione dell’ultimo superiore.
Infilare dal basso verso l’alto il settore conico superiore nel foro corrispondente del cielino (rif. 1) avvitandolo sulla 
piantana centrale (rif. 2).
Fissare sopra il cielino il gruppo motore serrandolo al piano con le viti (rif. A).
Eseguire il montaggio dell’antina di chiusura (dopo avere applicato la serratura – rif. B) inserendo l’antina nelle 
cerniere e, prima di bloccarla definitivamente, regolare l’esatta centratura. Fare molta attenzione onde evitare la 
rottura dei cristalli.

MOVIMENTO GIREVOLE NON FUNZIONANTE
CONTROLLO BASE: assicurarsi che l’elemento inferiore della piantana (il più grosso) non sia a contatto con lo spec-
chio di base . Se tocca, allentare le viti che fissano il blocco cuscinetto e inserire tre spessori in corrispondenza 
delle viti (rondelle o altro) quanto basta ad evitare che la piantana tocchi lo specchio .
CONTROLLO CIELINO: assicurarsi che il perno del motore sia ben inserito.
CONTROLLO PIANTANA: se la parte terminale è fuori centro dal foro del cielino, far ruotare di mezzo giro il blocco 
motore e riavvitarlo (non fissare troppo stretto).

N.B: NON RUOTARE O FERMARE I RIPIANI MANUALMENTE (rottura del motore). USARE SEMPRE L’INTERRUTTORE.
VI AUGURIAMO UN BUON LAVORO E OTTIME VENDITE CON I NOTRI ESPOSITORI.
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO 

ASSEMBLY INSTRUCTIONS 
Two persons are required to assemble the showcase.
First remove the nails from the crates and lift out the cardboard box carefully. Rest the base on the flattest possi-
ble part.
Arrange the mirror on the base. Insert the metal wires into the holes on the base (FIG.C)
Fit the side panes in the specific milling on the base, keeping free the space where there will be the door. Please 
pay attention to this operation either when you put the first crystal pane (which has to be against the door’s hinge) 
or when you approach the other one.
Place the wooden top, insert the metal wires and screw from the top to adjust the metal wires (FIG.D). 

ASSEMBLY OF THE COLUMN AND CENTRAL SHELVES
Fit the bottom pin of the largest column conical-sector in the hole of the base.
Rest a glass shelf on the conical-sector and centre it through the hole in the glass.
Bring the second conical-sector to bear against the shelf with the wing nut, do not over tighten.
Proceed in the same way with the third and fourth conical-sectors (last upper one excepted).
Fit the conical top sector from the underside in the corresponding hole in the top cover (ref. 1) and screw it down 
into the central column (ref. 2).
Fit the motor to the top cover and screw it with the relative screws (ref. A).
Assemble the glass door (after you have fixed the lock – ref. B) inserting it into the hinges. Centre the door before 
fastening it. Pay attention to avoid glasses’ break.

ROTATING MOVEMENT WHICH DOES NOT WORK
CHECK OF THE BASE: Please make sure that the lower part of the column (the biggest)has no contact with the 
mirror of the base. If there is a contact you have to loosen the 3 screws that fasten the bearing and insert the 3 
pieces thickness where there are the screws (washers or  something like that). This is to avoid that the column 
touches the mirror.
CHECK OF THE TOP: make sure that the pivot of the motor is well inserted.
CHECK OF THE COLUMN: if the upper art is not in the centre of the top cover let the motor turn of half a circle and 
tighten it again (do not fasten too tight).

NOTE: DO NOT TURN OR STOP THE ROTATING SHELVES BY HAND ( THIS WILL CAUSE THE MOTOR’S BREAKAGE). USE ONLY THE SWITCH.
WE WISH YOU GOOD BUSINESS AND FANTASTIC SALES WITH OUR SHOWCASES.
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